IKFZK L H A -Python REfF it SR RG2S 54 %

go]— SEER
—. kP
e 1 2 3 4 6
EE A C A D C
=, HEHTE
g1 2 3 4
| IR, AEE | B | matplotlib, | i 5E, JEMT SR, T
Pandas e+
BT BEER
— W
BE |1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BE | X i Xt i} H
IR
me |1 3 4 6 8 9 10
Z | A B D B A
g |11 12 13 14 15 16 17 18
E®E | B
= BAEE
S
Gi= ZHEER
—.
e |1 3 4 7 9 10
%% | B B D B A A D
e |11 12 13 14 15 16 16 17 18 19
HE O|A A C C C D B A A B
Be |20 21 22 23
EEOIA C C BHA R, 2
=L HEE
(1) False
(2) True False
(3) 252
(4) 9
(5) [F7%
(6) 3; 6; 9
(7) 4gidt




(8) dde

(9) FiFH

(10) max()

=, wit#

(D

x=5234

y=6885
print('%2.1f%%'%((y-x) *100/x))
(2)

a=int(input('a="))
b=int(input('b="))
c=int(input('c="))
d=int(input('d="))
print(a+b-c*d)

(3)
F=float(input('1& I N B G SE:")
C=5/9*(F-32)

print(‘TEIRFEAN: %.1f'%C)

(4
r=float(input("i&EHI A 142 r'))
L=2%*3.14*r
S=3.14%r*r

print('[E & K ~N%.2f, T FR N %.2f'%(L,S))

N ZHEER

—.

e |1 2 3 4 5 6 10
s | C D C D B
HiE |11 12 13

BEE|C D D

=l ]

(D) WFghte. RBELE . TR

(2) break

(3) M 2 A RIE A [F] 25 RPAT A [RIE A
(4) S5 LUAEIN, RSN IRIEHE

(5) 1: 3: 5:

(6) 3: 5: 7:

(7) for while

(8) if#%

=. it

(D

n=eval(input("I A —1N: )




if N%3==0 and n%5==0:
print(n," 7] LA B4 3 T 5 #EFR")
else:
print(n,'" A~ AT LRI % 3 A1 5 BEFR")
(2)
year=eval(input("fii N\ —/MFAp: )
if year % 400 !=0 :
if year % 4==0 and year %100 !=0:
print(year,'s& [ 4F")
else:
print(year,' /> A& [H4')
else:
print(year,'J& £ £F")
(3)
import math
weight=eval(input("E i N R EE: )
if weight<=1:
pay=12
else:
pay=12+math.ceil(weight-1)*1.3
print("PRiH 22 %.2f JT'%pay)
(4)
x=eval(input('Fi A x:")
if x==0:
y=1
elif x>0:
y=x+1
else:
y=x*x+1
print(y)
(5)
s=0
i=100
n=1
while n<=10:
S=S+i
i=i/2
if n==10: break
S=S+i
n+=1
print('s=%f,i=%f'%(s,i))
(6)
num = int(input(" ¥ i\ — M Er: "))
factorial =1



if num < 0:
print("fiK, MEA MR
elif num==0:
print("0 KT IEAN 1")
else:
foriin range(1,num + 1):
factorial = factorial*i
print("%d HIFTIA %d" %(num,factorial))
(7
sign=-1
s=0
foriin range(2,101):
sign=-sign
s=s+i*sign
print (s)
(8)
x=237600
r=12.45/100
y=X
n=1
while y<=x*2:
n+=1
y=x*(1+r)**n
print("%d 4 J5 A LLEH 7 "%n)
(9
for n in range(100,1000):
i=n/100
j=n/10% 10
k=n%10
ifn==i**3+j*¥*3 4+ k**3:
print n
(10
s=1
f=1
n=eval(input('i A\ n: ')
foriin range(1,n+1):
f=f*i
s=s+1/f
print('e=%f"'%s)
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1. FON— DR TRI ST (R0, HPIRRE SRS BRSSP RE51 5L
A KRG BINEL,  FR TG 1 G
#IINAZ ] TUR SRR A IR R S
score_list =[] #ING R AR
print('"iE B NN FAE NG, AR E, PRI ZEgER. )
score_str = input()
temp = score_str.split('')  #LAZEHE Iy AT VI M M N 75 B 9B G — > 1 H
for strin temp:
score_list.append(float(str))  #K G sh 4N float B INS R SiH %

print(score_list)

#R B RIS

[R=Re=—nyAN]

print('5% 5147, max(score_list), F & 43", min(score_list))

#IRA JASI ST . NEL
score_fail =[] #// KA& G5 RV
for score in score_list:
if score<60:
score_fail.append(score)

print('"A S A& ISR : ' score_fail,' AN M & i A EL: ' len(score_fail))

G R S R

i=0

for score in score_list:
score_list[i] = int(score)
i+=1

print(score_list) #ia H BDURE 5 10 G g 3

SHIBAT R

B NN FEE NS, A&, DRI
90 89.5 78 88 60.5 45.5 30

[90.0, 89.5, 78.0, 88.0, 60.5, 45.5, 30.0]

4T 90.0 {4 30.0

ARS8  [45.5,30.00 ARIEEIAE: 2
[90, 89, 78, 88, 60, 45, 30]



2. HTCd e SUHERGE R, 37 P NS BIE B, $oR M5 BN “ Vi NS L TIU0) B [ £
1. BERE 2. IR 3. RIS 4 BB 0. IBHYY, MAHPRIAET G,
AN SRR IA IR, A 0, W “UWEHER ", RER IR
ZEVRIET -
prompt = "THHII A BRI B ECT, 10 IR 2. i FRE ARG 3. RIEER 4. FRIGHR
4y 0. JEHY
menuTuple = (‘AR EE", EHRIFAR N, T A&, AR WA ) #s o
print(prompt)  #ENEERNE R
numStr = input()  #5 N IEFR IO B L7
if numStr>='0' and numStr<='4".

print(menuTuple[int(numStr)-1])  #PL (CB7-1) NN hw, a6 S 5.0
else:

print(‘I A\NF 1%, @ H 0~4.)

3. MINATTFH, ST HILIRE,  HR s R AR T J
SE IR

HI N — AT T4

strLine = input('HI A —4TF4F)

HRE AT BB O AT AR

strlList = list(strLine)

print(strList)

#45 T E BE L statistics T RE DT R N B
statistics = {}
for i in strlList:
if i in statistics.keys(): # WRFHAE key CEEGFRF L MFR 1 HILREDD 1
statistics[i] += 1
else: # WRFIAPAE | RERW key, WIHZIGR
AR I, BN 1
statistics[i] =1

# WG R I: JeH items(E T MU HONBIRE, ARSI H AR BB XS
for ele, count in statistics.items():

print("%s [ H IR ECH:%d" % (ele, count))

AN BHEER




3. None
4. 15
5. 8
6. ['abc', 'acd', 'ade']
7. 10
8.
9. 6
10. 5
= fE
1. 5 Python PRELHHE A 2.
Python RREX M LA S 1y, MEFEAERA T JL5%:
(1) KBRS def SCHIEITL, JE e R IRRT PR R 455 () o
() AEfE NSHA A LB L AUSAERFE S e, [R5 2 E0 PUH T8 XS5
(3) BRELIIEE — A7 V5 1) AT DL $R 1t 1 s FH SO 455 B — — T A7 ek it B .
(4) RBANEUE SR, JFH Y.
(5) return [FRIE )5 W R AL, IEBEVERLIR Bl —AMES T T - A RiE W return #H
TR [E Nones

2. AR return EAJIE R T

IS

[ 6.4] return BRI L,

def sum( argl, arg2 ):

# k[ 2 ANSEAL

total = argl + arg2

print ("ERELA: ", total)

return total

# W sum B3

total = sum( 10, 20)

print ("B E4b: ", total)

%l 6.4 BATERUNT

PRELA: 30

BRHSh: 30

%l 6.4 JE/R T return FEAMAEHTNE, HAH return 5, # return J5 B [F] 2 R B A
FHACTE R, F, 55— print BE total fiHi{EAZ 30; HT return BREUGR [AIF1012
TiREME, K, %A print ER¥ total HH{EHE 30.

3. fHaRERARE? AR E 2 R4

Python FVFANIE FIARMERER def iBA)E L— e %L, MHGEE 4 %L, Python i di
lambda 01 5 44 bR 44

lambda ERELI A

(1) 4 lambda EREIR(ELS —NEE, @XM EREEFHZ lambda K.
filn, $ATIER add=lambdax, y:x+y, X T INEREL lambdax, y: x+y, FHHHRAE
G add, XFERRE add FRCVEAIEIIRER R E. F1a0, $4T add(1,2), fith



N 3.

(2) 4 lambda FREUR(E 2 A%, TR HAR R EUH 1% lambda R E .
B, N7 IERRAEEE time RIS sleep HITHRESTRE (Mock), AR LLEREFHI4G
LB time.sleep=lambda x:None. XFf, fEEZAAEHIAM time FEN sleep BRZEL
BASPATIEF KITIGE. Bltn, $4T timesleepR)i, FEFFASIKIR 3 %0, WRf4
AL

(3) ¥ lambda BREUE AR B AR BME, REISIAHE . REUR EE W AT
PLA2BREL, I return lambda x, y: x+y IREl =AMk E. XK, lambda BRESEFR
bR AR RBN B BRI, FRNIRE KA, B IR, X Hh, R A
B BRI bR BURR 2 N A BRI

(4) ¥4 lambda MEAEAZE LS HALKEL. 75 Python W E REEIREL
YERNZ %, IRRIGE N B R ECE T ) L

Dfilter BREL. B lambda BREH T8 € L IEFIR TR KA 40 filter(lambda
x:x%3==0,[1,2, 3)FEEHFIK[L23 A Y 3 BERT TR IEH Rk, HEE R 2 [3].

2) sorted BI%EL. BLEF lambda BRECH T-48 @ X 413K B FTA o R AT HT rHE] .
Bl sorted([1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9], key=lambda x: abs(5-x))¥ %1% [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]
LR 5 EEMNBIREETHEF, HERE[5,4,6,3,7,2,8,1, 9]

3) map BREL. MK lambda BEUH T8 EXMFIR B R IT R ILEIERAE. F1n
map(lambdax: x+1, [1, 2,3])EFIZE[1, 2, 3|FITCE D BN 1, HE5H[2, 3, 4].

4) reduce BREL. ULH lambda EREH THEE SR F I TGRS & %1 Bl
Ul reduce(lambda a, b: '{, {}' format(a, b), [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9K FIZK[1, 2, 3,4, 5, 6, 7,
8, 1P TT R ML LLE 5 3 B F R T R IR S At k, HAERREL 2,3, 4,
56,7,8 9%

4. a2 RE e RE? AR RE AT LR?

A i (VR RIBRE 1 AEMR— 350 73 F2 77 AT LLUG R WR AN € AR B 44 FR . Python A FH ISk
— I 4 B, 52 (1 L (Local) JA#YEMIS (2) E (Enclosing) P BR 41 1) o $
(3) G (Globa) A=RfEME (4) B (Built-in) P EAEHIR.
5. Tajid global Fll nonlocal J<8 ) 5 [A] &

AHIE A ERREAZ B B 1 48

Xal: (1) PERDIREAIE . global K FBIMEZEEIR LT EREHLE, Mz
HNBEUR R B4 /AL &, M nonlocal S FE A B e hr iz 2 b — R Eh )5
AR, W R PR ZR AL R, nonlocal fif B 2 KA R (e b2 B RRHUE
H nonlocal 121738 &b & 2344 -

(2) WE A ETEE A . global BRI DL FEAR I T7, B dfifx BJZREh ik E
PR, M ZETARE Xi%A &, global 1&1fijG t Al LAEZE ], 1 nonlocal %8t R A
TEREC, I HANZREUhE TN R AR, S R AR

V9. FEFF it

1. BIN=AEERL xy,z, EEX AN/ BRI
ST -

# I B x, y, oz, TEIEIX AN /N R RS .
x = int(input("EHIA x: ')

y = int(input("FHHIA y: )



z=int(input("iEHIAN z: ')

list = [x,y,z] #EFZ list TRIE

print(‘HE/FHET: list)

list.sort() #sort()e N EMHF KA, "TUHEF A E8. AT
print('FF/F: ' list)

ZHIGATEE R
THRIA x: 4

THHIAN y: 3

THHIN z: 4
HEFFHT:  [4,3,4]
FHR: [3,4,4]

2. Hllkr 101~200 2 [a]H Z /DA RE, I A =4
SE T
foriin range(101,201):
a=2
while a<i: #
if i%a==0:break
else:a=a+1
if a==i:
print(i)
SHEBITEE R
101
103
107
109
113
127
131
137
139
149
151
157
163
167
173
179
181
191



193
197
199

3. WINATTRE, gt ST R B Brer AR AT AN

SEVIRET 1:
s =input("THHIA TR H: )
dic={'letter".0,'space":0,'integer":0,'other".0}
foriins:
ifi>'a'and i<'z' or i>'A" and i<'Z" :
dic['letter'] +=1
elifi==""
dic['space'] +=1
elif i in '0123456789":
dic['integer'] +=1
else:
dic['other'] +=1
print('GE it 4T R s)
print(dic)

ZEPIET 2:
#i N FAT ER
tmpStr = input("ERIAN TR/ E: )
alphaNum=0
spaceNum=0
numbers=0
otherNum=0
foriin tmpStr:
if i.isalpha():
alphaNum +=1
elif i.isspace():
spaceNum +=1
elif i.isnumeric():
numbers +=1
else:
otherNum +=1
print("1}=%d'%alphaNum)
print(' 2 #%=%d'%spaceNum)
print("A7-=%d'%numbers)
print('HAth=%d'%otherNum)
4. FH lambda B&H0SE I AN HOH R .
ZHEPREF
mul=lambda x,y:x*y
a=eval(input('iEHi A a:'))



b=eval(input("iEHiA b))
print(mul(a,b))  #8(&: print('{:.3f}*{:.3f}={:.3f} .format(a,b,mul(a,b)))
5. A n MAERCRE, PHES . WEE—A ANTFLaHRE O\ 1 3 3 kB0, Nk 3 AR
T, AR JE B TR R LT
SEVIRET 1:
n=int(input(‘G AT ) #I S
a=list(range(1,n+1)#&E . —NFIFK, T2 S5
count=0;#iJit — N R E, [F15IHAEAR A IREL
while len(a)>1:#E 1 H 2 51| P — /N
b=al:[#EHIFIZR, NP MERES
for i in range(0,len(b)):#7E len(b) IR EF, &L, FFERRE
count+=1
if count%3==0:#W1 K —, WLk a FHIX—NL
a.remove(bli])
print(a[0])

ZHPIET 2:
def who_remain(n):
Ist = [i for i in range(1, n+1)J#4)i& — %13
while n > 2:
Ist.pop(2)#51 H ZH = Ju &k
before = Ist[:2]#54 ! JFHERT AN LR 2 i 5
Ist = Ist[2:]
Ist.extend(before)
n = len(Ist)# N — RGN ERTT 4 5 CRIPELFER) 1 5 FF48)
print(Ist[1])
n=int(input("H AN BT ) AT

who_remain(n)

ZEIBATER: HN 12 Fi 10

»

%t ZEER

—. H=ZW

1. (1) 2, '¢] (2) 3,11
2. (D ['1,2,'3",'4 (2) 'abb'
. g

1. NHABGI Y, afarg —MEdk?

2 AT AR S AR I T e, RIS AR g S AR AL NR UG . 24— MR
5 SE e, AT DA Hoduit 7 51 o FRATE m SHE 7 I, g5 5] F A, £045 Python

W E R HURIR B 28 =J7 BIREE. BTA I.py SCEFEO Jy e — M

2. BRI ATTIEA WL ?

% Python3 "Mt T =M S AT, BEVEEAEH import S AMEHL, L sys BEELF N HE

N, It pth SCHFHREIE E U

3. f#iH import. from...import. from...import * 5 ABEHA (4 7 [F 55?7



Z: import iEF]. from...import iIEE)R from...import*iZ A EELIEIRM TN . HBEF
R

(1) import #EH: FA—DEL, M TRARE DR, BT

(2) from...import: FA J —/MEEHb K — AR E, AT SRR A SO R i S
NN AR

(3) from...import *: RAU—MEI P B KB TR, ST S AR — ARk
PR SCA AT B A0 A%

SE5EK, from...import*iGH)5 import X AIFET: import FAMEH, REXRAE A BH A ) R
BB E RN from. .. import* S AMEHE, BRI B i e A, B ek Eoh
ALY, BN C A HIEZ R EUE B ) T

4. FPNHEE SR IHATLL ?

%

(1) E#% import: X HANKATE, BRIRE py $AT KA EE TR H % (K9 H
s

(2) @it sys HES N [ SUREL I #81% path: S0 R HAT SO AR ALE [F]— H 3%, X
i EL#% import S kAN E [ E L .

FEPAEEAR B bR B 8 U

(3) J83d pth SCHHE] A € UBEHL: 8T pth SCHHRE] A € UREFIH T R4 748 &, Python
214 path AWEFIERAL R A, ATLIE RS path B AR LR A pth SO
e

5. Hfa#E Python 13 FH &8 =J7 )% ?
s

PR =7ty fn, R R OE W B 7, AT LA HE import numpy
GO = HAIATEE NS — MR, Python £X7ERE HIRRAS T Z XS M
f.py SCIF, WREAR], Aiahit. BRINEOLT, Python RS RMETH . A C
RN BREPUNSE =T5k, MRBRARAFIE sys AR path A&,

WERBAVER A SR B, W% —= BB sys.path, BRINE R H 5.
SRR B B A AR B PYTHONPATH, 123485545 B () P 25 23 1 1 SR n B A b 4 22 %
. WE 7S BB Path AR R N FHERINIRA C SR, Python H
CUAS B (4 R B AR AN 2 REI0)

6. N (A iR Rt 4, W S ANFIE A2

%

FERCHAT HIE AR Y, AT RE a8 3 1 B0 o) R, AR A0 e 2 SRAS [R] 809 N 4 5 O RRER A4 4 ) 2 4 702
N TIPS, Python MG T % H 3 RALIERETTiE, FRvEL (Package).
(1) import: FA—ME, HETRARR AR, RN,

(2) from...import: FA | — MU —NRE, HE T ZARR R RS, 2
AT ERAT o

(3) from...import *: ZE—NE P FrA REBES AR, HHZET AR A SOt i
A0, Brf BRECER A 40 A

=\ BRI

1. #t— AR, H RS time.

Filename: test.py

# PR

import time

# DUETT DL AR LA 5 i e B T



time.time()
2. G —MEYIRRA .

# Filename: support.py

def print_func( par ):

print ("Hello : ", par)

return

testpy 5/ support fEk:

# Filename: test.py

# PR

import support

# DLAE ] DL AT B A5 () e B T
support.print_func("&Ih S AREH ! ™)

GHAN SHEER

—.
=) 1 2 3
B D A B
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1. 56354 8.2 W) Student 2K, MGIMAYIEREL CRFERIAVIZEMED . BT Student ZEE X
UniversityStudent 28, 3ENIBTIEIE “ 2B Tk, FRE A M T, SR 58 SRR 2
MR S WS, BEMZRIE. BR5 R

#5€ M Student 25
class Student:

stu_count=0 #25 % ik 7

L CWIRES
def _init_(Se|f,nO_l:"’name_]_:”’sex_l:n):
self.no=no_1 #3 NS S B R

self.name=name_1

self.sex=sex_1

Student.stu_count+=1 #&X B —NFAEER, ARSI 1
#XEFAEFER
def set(self,no_1,name_1,sex_1):

self.no=no_1 #3 N G R

self.name=name_1

self.sex=sex_1

#i R G
def display(self):
print('No:',self.no,'Name:',self.name,'Sex:',self.sex)



#5E )R UniversityStudent
class UniversityStudent(Student):
#ER HM IE 5 1%
def __init_ (self,no_1=",name_1=",sex_1=",speciality_1="):
Student.__init_ (self,no_1,name_1,sex_1);
self.speciality=speciality _1;
HE Y set() H1E
def set(self,no_1,name_1,sex_1,speciality_1):
Student.set(self,no_1,name_1, sex_1)
self.speciality = speciality_1
#H 3 display() 71
def display(self):
Student.display(self);
print('speciality:',self.speciality)

#7E PRI R stul Al ostu2, FFRAITIESEIN 2 AN EA R E M RN
stul=UniversityStudent()

stul.set('180805210','feng cheng','M','Computer’)

stul.display()

stu2=UniversityStudent('180805211','wang haimeng','FM','English’)
stu2.display()

#53 E IS SEA FN R A4 V5 A stu_count, i 27 AR B
print("EZAEX G4 & ',Student.stu_count)
print("EAEX G & : ',stul.stu_count)
print("“EAEX G & : ,stu2.stu_count)

BATHR:

No: 180805210 Name: feng cheng Sex: M
speciality: Computer

No: 180805211 Name: wang haimeng Sex: FM
speciality: English

PN G A

PN G A

PN G A

2. 5E¥EH] 8.5, SEEIMAFIEX RAETE (viv2) MIsRiE (vi*v2)
PR BWHAHE a=(x1,y1),b=(x2,y2), 1

a+b=(x1+x2,y1+y2 ) a-b=(x1-x2,y1-y2) a-b=x1x2+y1y2
ZHEYFREFT -

#5E M Vector 2K

class Vector:



#iE I IE 5 1%
def __init__(self, newa, newb):
self.a = newa
self.b = newb
#5E X%,
def print_vector(self):
print('Vector (%d, %d)' % (self.a, self.b))

HEBISERT “+7
def _add__ (self,other):
return Vector(self.a + other.a, self.b + other.b)

BT <
def __sub__(self,other):
return Vector(self.a - other.a, self.b - other.b)

HERUESLE 7
def __mul__(self,other):
return (self.a * other.a +self.b*other.b)

# 3 SO ZIF R J7
vl = Vector(4,10)
v2 = Vector(2,-3)

print('vl:',end=""

v1.print_vector()

print('v2:',end=""

v2.print_vector()

#1

M BB INETTVE__add__(), SEILPIAS R E AN

v3=vl+v2

print('vl+v2:,end="")

v3.print_vector()

#if
v4=

FHE R AINTE 7% __sub_ (), SEELBEANXT % ELRAH I
v1-v2

print('vl-v2:',end=""

v4.print_vector()

#iH

M BB INETTE__mul_(), SEILASO R EHAH IR

v5=v1*v2

print('vl*v2: 'v5)

ZAN ZHEER




L A
(1) open()
(2) write()
(3) (Abs, Bilg ) \n BrEE,E R, G
= it
(D
Zre v KRBT ST, ST RS’ S TBHE U Tk, e O BRARE .
r+1‘$‘iﬁmﬂ7+ AT RS . SUHFHREHR S HE ST T k.
(2)
f=open('student.txt','w')
stop=False
while( not stop):
Xuehao=input (& A\ 25 1")
Xingming=input("1& fi A\ 44"
Xingbie=input("1& % A\ 14 71"
Banji=input("I5 %I A L")
f.write(' ".join([Xuehao, Xingming, Xingbie, Banji])+"\n')
sp= lnpUt( KRS (y/n):)
if sp=="n'
stop=True
f.close()

(3)
f=open('student.txt’,'r")
Is=[]
lines=f.readlines()
for line in lines:
Is.append(list(line.replace('\n',").split(" ')))
f.close()
(4)
f = open("article.txt", "r")
words =[]
for line in f:
for word in line.replace('\n', ").split(" "):
words.append(word)

map = {}
for word in words:

map[word] = map[word] + 1 if word in map.keys() else 1

for key in map:

print(key +": " + str(map[key]))



gt ZHEER

—. Ik
iR 1 2
BR D A
R 1 -]

1. 2 "l BN try i8R RE L2 28R H, FIHZA except 1BH) AT LA Al 3k
FEALFRFRA TSR 50

2. & FIH— try iBAIS N2 except B8], A LAXT AT 5 #EAT 40 I AbHE

3. (1) B¥EERE SyntaxError

(2) ®%, RIEGEHTEHE IndexError

(3) F%, JRMEHT IR AttributeError

(4) FH, AR LT KeyError

(5) EVEAS R SyntaxError

=, Wit
1.
try:
f = open("d:/f9-1.txt", "w"
fwrite( "2 >] Python Bt 7! ")
except OSError:
print(' SR H SRR ! )
finally:
f.close()
2.
#5580 R 17100. py
import random
Guess number = random. randint (0, 100)
print C IERIARES:")
i=0
while True:
try:
i=1i+1
a = int(input())
if a < Guess number:
print C K/NT7)
elif a > Guess number:
printC XK 717)
else:
print C J {} X, J&H T format (i)
break

except ValueError:



print C FIANER, HRWAELY: 7)



